BVS/Blokpost Peperga

Medewer-
king
Van STEENWIJK naar WOLVEGA met :

1 Blp ontvangt wekkersein van Swk Swk

2 | Blp bedient de vensters 5 en 6 (worden wit) Swk

3 Blp ontvangt wekkerseih van Swk Swk

4 | Blp wekt Wv Wv

5 | Venster L wordt vrij (wit) Wv

6 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1, 2, 3, 6

7 | Niet omgelegd mag zijn handel in wveld T

8 | Blp legt krukje om in veld k

9 | Blp legt handel A4 om

10 | Blp legt krukje om in veld 5

11 | Blp legt handel AV om
12 | Venster 6 wordt vrij (rood) Swk

13 Blp wekt Wv Wv
14 Laatste as over gelsoleerde spoorstaaf voor wissel 1
vrij (wit) wordt venster LDP trein

15 | Achter de trein legt Blp handel AV normaal

16 | Blp legt krukje normaal in veld 5
17 Blp legt handel A4 normaal
18 | Blp legt krukje normaal in veld L
19 | Blp bedient de vensters 4 en 4P (worden rood)

vrij (rood) wordt venster 3P Wv
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BVS/Blokpost Peperga

Medewer=-
king
Van WOLVEGA naar STEENWIJK met:

1 | Blp ontvangt wekkersein van Wv Wv

2 | Blp bedient de vensters 1 en 2 (worden wit) Wv

3 | Blp ontvangt wekkersein van Wv Wv

L Blp wekt Swk Swk

5 | Venster 3 wordt vrij (wit) Swk

6 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 2, 4, 5, 6

7 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld T

8 | Blp legt krukje om in veld 3

9 | Blp legt handel B4 om
10 _ Blp legt krukje om in veld 1
11 | Blp legt handel B‘1" om
12 | Venster 1 wordt vrij (rood) Wv
13 | Blp wekt Swk
14 | Laatste as over gelsoleerde spoorstaaf achter wissel 1

vrij (wit) wordt venster 3P trein

15 | Achter de trein legt Blp handel BX normaal
16 | Blp legt krukje normaal in veld 1
17 | Blp legt handel B1 normaal
18 | Blp legt krukje normaal in veld 3
19 Blp bedient de vensters 3 en 3b (worden rood) Wv

vrij (rood) wordt venster 2
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BV3/Blokpost Pepcrga

Medcwer-
king
Van WOLVEGA over spoor 1 op spoor 3 met:
1 Blp ontvangt wekkersein van Wv Wv
2 | Blp bedient de vensters 1 en 2 (worden wit) Wv
3 | Blp cntvangt wekkersein van Wv Wv
4 | Venster 1 wordt vrij (rood) Wv
5 | De trein stopt voor sein Bj
6 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1, 2, 3, L4, 5
T Niet omgelegd mag zijn handel in veld T
8 | Blp legt krukje om in veld 6
9 | Blp legt handel P om
10 | Het rangeerdeel rijdt tot voorbij wissel 1
11 Blp legt handel P normaal
12 | Blp legt krukje normaal in veld 6
13 | Blp legt handel om in veld T
14 Laatste as over gelsoleerde spoorstaaf in spcor 3
vrij (rood) wordt venster T trein

15 Achter het rangeerdeel bedient Blp venster 7 onder

gelijktijdig draaien van de inductor-kruk

vrij (rood) wordt venster 2

16 | Blp legt handel normaal in veld T
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